

交大要闻

热点新闻

我校学子在第八届全国大学生光电设计竞赛中喜获一等奖

来源：教务处 日期：2020/8/31 0:34:50 点击数：2742

8月30日，第八届全国大学生光电设计竞赛总决赛于深圳南方科技大学落下帷幕，此次竞赛共有来自国防科技大学、浙江大学、华中科技大学、西安交通大学等全国229所高校的1274支队伍参加，参赛选手7861名，参赛队伍数和人数再创新高。经过校赛、省赛、区赛的重重选拔，我校有五支队伍入围全国总决赛。经过激烈角逐，我校五支队伍分别获得一等奖1项，二等奖1项，三等奖3项的好成绩。其中，我校“逸群”团队的参赛项目《智“识”—GPU加速度的自校准虹膜识别系统》荣获一等奖，我校朱宏娜，徐利华老师获得“优秀指导教师”奖。这创造了我校在本项赛事中国国家级奖项等级和数量的新记录，同时，我校荣获全国大学生光电设计竞赛“优秀组织奖”。



全国大学生光电设计竞赛由中国光学学会主办，竞赛意指促进光电知识的普及，加强大学生实践、创新能力和团队精神的锻炼与培养，促进高等教育改革。全国大学生光电设计竞赛是中国光学学会、教育部高等学校光电信息科学与工程专业教学指导分委员会主办的一项全国性重要赛事，是高校光电类专业的顶级赛事。大学生光电设计竞赛2020年进入全国高校学科竞赛排行榜评估体系，是评估全国高校创新创业人才培养质量的重要指标之一。

在学校教务处、资产与实验室管理处等相关部门的大力支持下，物理科学与技术学院和信息科学与技术学院精心组织，全体参赛师生克服疫情影响积极备战大学生光电赛，依托我校“轨道交通信息工程与技术国家级实验教学示范中心”和“物理国家级实验教学示范中心”优势平台，开展多次线上线下相结合的赛事组织活动，并在暑期开展近20天的集训工作。在8月16日结束的西南赛区暨四川省大学生光电设计竞赛中我校队伍共获得14项奖项的好成绩，其中一等奖4项，二等奖4项，三等奖6项，位居四川省前列。我校邹喜华、朱宏娜、徐利华、王衡、苗苗老师获得“优秀指导教师”。同时，我校亦获了四川省和西南地区的“优秀组织奖”。

世界首条高
突破！西南
喜报！西南
西南交大召
西南交通大
西南交通大
关于调整双
杨丹带队开
西南交大与
学校党委召

交大视频



回顾2020：50组



交大记忆



奋进新时代



全国大学生光电设计竞赛优异成绩的取得，充分体现了我校师生在光电技术开发、学科竞赛水平、创新能力和工程实践能力方面的深厚底蕴与突出优势，也是我校长期以来重视学生创新创业能力、工程实践能力的结果，更为“新工科”人才培养模式和实践教学改革积累了宝贵经验。

作者：李静波 责任编辑：侯倩

[西南交通大学新闻网版权所有，未经书面授权禁止使用]

[打印本页] [新闻纠错] [关闭窗口]

关于我们 证件挂失 投稿须知 联系我们 版权说明 宣传办公平台 QQ互联 电子邮箱 我要投稿
copyright @ 2009-2013 西南交通大学新闻中心 <http://news.swjtu.edu.cn>

地址：中国四川省成都市高新区西部园区西南交通大学

蜀ICP备05026985号 360网站安全检测平台

